

原邯鄲市魏县国保大队长赵凯的罪恶簿

【明慧网】从2021年7月14日起，30多个国家的法轮功学员开始将最新整理出一批参与迫害法轮功的中共恶人名单，陆续送交所在国政府，要求对这些迫害人权者实施制裁，包括禁止入境和冻结财产。河北省邯鄲市魏县国保大队长赵凯也在本次被举报名单之列。



赵凯，男，年龄未知，原为邯鄲市魏县公安局一名派出所所长。因迫害法轮功学员心狠手辣，赵凯被中共提拔为魏县公安局政保科科长、国保大队大队长。赵凯是魏县迫害法轮功学员的主要元凶，其恶行累累，是魏县组织、执行和直接打手之一。

在赵凯任职期间，魏县法轮功学员至少有11人被迫害致死；至少有11人被酷刑摧残；16人被非法判刑；44人（50人次）被非法劳教；敲诈勒索法轮功学员家人现金近百万元。赵凯之流在魏县制造了一起起血泪交织的悲剧。

赵凯迫害法轮功学员部分事实举例：

◎高为民，男，四十四岁，魏县城关镇梁河下村人。自一九九九年七二零以后，高为民不放弃对法轮大法的信仰，长期受到市县“610”、公安国保警察的骚扰，先后两次被非法抓捕、关押迫害，高为民以绝食方式抗议，因生命出现危险，被送医院抢救。

二零零二年五月，时任魏县政保科科长赵凯以让高为民修电视机为名，将他骗到公安局，之后又劫持到邯鄲劳教所迫害。在被劳教期间，高为民受到了惨无人道的酷刑折磨，恶警对他施行“熬鹰”酷刑迫害；二零零二年六月初至八月，连续两个多月不让睡觉；连续二十多个昼夜被罚站，曝晒、毒打、电击等，先后多次生命出现危险症

状，曾两次送邯鄲市第五医院抢救。

二零零四年四月，高为民回家，由于受长期惨无人道的酷刑摧残折磨，身心受到极大的伤害，丧失了劳动能力，且病情日趋恶化。二零零五年九月，高为民在魏县医院抢救治疗，经检查，高为民严重缺血，肾、肝、肠、胃、膀胱均出现溃烂。二零零五年十月十五日，高为民含冤离世。

◎魏勇，男，五十三岁，魏县法轮功学员。两次被公安国保警察劫持到邯鄲劳教所迫害。二零零零年三月十五日，在魏县政保科科长赵凯带人绑架了魏勇，劫持到大名县看守所迫害。二零零一年初，又被劫持到邯鄲劳教所迫害。当时魏勇患有心脏病，血压高达一百八十九，邯鄲劳教所强行收下。恶警队长赵某春对魏勇进行毒打，逼迫奴役劳动，使魏勇身体素质急速下降和恶化。二零一一年十一月二十四日，魏勇含冤离世。

◎朱爱清，女，年龄未知，魏县院堡马于村人。二零零二年九月，朱爱清被魏县国保大队恶警赵凯、连志河非法关押三个月，勒索罚款八千元。

期间，朱爱清被恶警揪住头发往柜子上撞，戴手铐、罚跪。由于经常吃不饱，被非法提审恐吓，朱爱清身心交瘁。她丈夫的精神也因此受到重大刺激，强大的压力使他喘不过气来，最终含冤离世。

◎孟凡清，男，四十八岁，魏

县双井乡樊圈村法轮功学员。二零零零年孟凡清被关在魏县看守所遭受长达六个月的迫害。一天，恶警赵凯用背铐把孟凡清带至林业局二楼非法审问，把他按趴在水泥地上打耳光，打得孟凡清两眼直冒火星，恶警边打边说侮辱人的脏话。副股长卢学平就用脚使劲踹他，直到他们都打累了才住手。恶警赵凯威胁他说：“你就是一个字不说也能劳教你。”半年后，孟凡清被非法劳教一年。

◎庞印景，男，四十六岁，魏县牙里镇法轮功学员。二零零二年六月二十一日凌晨三点左右，时任魏县公安局政保科科长赵凯和牙里派出所恶警再次闯入庞印景家中将他无理绑架，将他非法关押在魏县看守所两个多月。本人要求无罪释放，恶警赵凯张嘴就要五千元。

◎二零零二年年初，魏县城西郊梁河下村一男性法轮功学员被恶警绑架，在看守所遭受非人折磨。恶警对其进行暴打、灌食，戴背铐，打毒针。该法轮功学员绝食二十一天后，生命奄奄一息，不省人事。被放出后，不能走路，躺在床上不能动弹，身体虚弱，头部、面部疼痛，耳聋。在这种情形下，五月份，恶警在国保头目赵凯的教唆纵容下，竟不顾其身体虚弱，到家中以修电视为名（此法轮功学员会修电器），将其骗去劳教迫害。家中丢下已哭红双眼的老母亲和身体有病的老父亲，甚是凄凉。◇

邯郸地区多个中共村支书、治保主任遭恶报

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北邯郸地区多个中共村支书、治保主任参与迫害法轮功而遭致报应。法轮功佛家上乘修炼大法，迫害法轮功修炼者，是真正在害自己。法轮功修炼者向人讲述法轮功真相，是让人明辨是非善恶，为自己选择光明的未来；参与对法轮功修炼者的迫害就是阻止世人得到大法的救度，种下的恶因必定会遭恶报。

1、害人反害己 五天后遭报死亡

二零二一年二月十六日，邯郸市魏县泊口乡崔也冲村大队支书樊学民，在乡镇开会时诬告本村法轮功修炼者，想要将本村法轮功修炼者送拘留所迫害。樊学民对于本村法轮功修炼者讲真相特别抵触，还将本村墙上写的大法真相“天灭中共，三退保平安”抹掉。五天后的二月二十一日晚上八点，樊学民在家中感觉心难受，送医院抢救无效死亡，死亡时48岁。

2、村支书、治保主任恶意诬告，遭报急病双亡

二零零二年黄历四月二十三日，武安市活水乡宅清沟村法轮功修炼者金某和李某在向村民讲述法轮功真相时被村支书李增书知晓。黄历四月二十五日，村支书李增

书，治保主任冯奎河到活水乡派出所诬告两名法轮功学员，并和活水乡派出所人员把金某和李某绑架，将金某和李某非法刑事拘留三十七天，后又转到武安市看守所内的洗脑班拘禁洗脑三十天。

李增书指使冯奎河只要看到村里发现法轮功真相资料就挨门询问收集。并恐吓村民说：这些传单都是敌对势力搞的，谁发现不上交就是敌对势力。

冯奎河二零一七年突然无法吃饭，到医院检查告知说是胃癌，回家后不久死亡。李增书二零一七年独自一人开车去武安市办事，在武安市东马庄红绿灯处等红灯时，突发心脏病死在车上。时年55岁。

3、多次参与迫害、绑架，村支书祁满祥连遭厄运

邯郸武安市武安镇东关街村支书祁满祥，积极配合610人员迫害法轮功修炼者，数次指使村委会人员绑架本村法轮功学员到洗脑班、行政拘留所、看守所等场所非法关押，非法限制他人人身自由。法轮功学员多次劝其不要参与迫害，但祁满祥依然多次积极参与迫害。其独子祁学军曾放狂言：对待法轮功人员就得抓住狠判。

二零零二年，祁满祥在把非法

建造的城东加油站高价卖掉的第二天，其子祁学军被舞女和黑社会勾结绑架勒索四十万元，因担心生命安全，未敢报案，交四十万赎金回来后，祁学军一个多月没敢出门。祁满祥也在二零一一年政治角逐中被赶下台，失去村支书的头衔。

二零一九年秋季，祁满祥的孙子骑电车将本街村民腿撞伤后逃逸，被撞者知道祁满祥贪污的钱很多，就开口要三百万赔偿费，否则就去告祁满祥贪污公款，倒卖本街土地的事。祁满祥最后找了个熟人赔偿了四十万元才了结。

二零二零年春天，被撞者在买的空地上盖房子时与祁满祥的侄女发生冲突，祁满祥的侄女以房屋影响采光为名求偿十万元损失，被撞者觉得是祁满祥在背后使坏，于是就到市纪委，检察院去告祁满祥贪污公款、倒卖本街土地的事。

祁满祥害怕找到自己头上赶紧出面找到被撞者说情，又找侄女解决盖房子事情，侄女说看在自家人面上最少五万，最后祁满祥自己掏腰包给了侄女五万才把事情平息。本村人都说这是祁满祥遭的报应。



磁县恶警绑架法轮功学员时动用催泪瓦斯

2021年8月22日下午，邯郸市磁县法轮功学员宋雷、武俊芳，在出入邯郸市冀南新区城南办事处东黄鼠村时，被疫情防控人员拦住，被询问时否打疫苗，并索要健康码和身份证号，二人说未带手机和不记得身份证号码，防控人员便叫来东黄鼠村支书组本强等一众人。之后，宋雷、武俊芳被东黄鼠村支书组本强举报修炼法轮功至城南派出所。随后，城南派出所去武俊芳家里抄家，抄出小册子等。

期间，警察陈敏要宋雷随身携

带硬盘密码，宋说不知道。恶警便对宋雷使用催泪瓦斯。晚10点宋雷、武俊芳回家。随身携带书包、硬盘、笔记本至今仍扣在派出所。

事实上，武俊芳屡遭中共迫害。2008年6月18日下午，武俊芳(当时有身孕)在成安县伺候病危的父亲，城南派出所所长申凤斌带其他警察手持木棍闯入屋中，野蛮地把武俊芳拖出房间，绑架到马头医院。为了劳教武俊芳，恶警申凤斌送一条烟给章河店派出所警察王勇钢，然后，警察联合计生委和

医院轮番施压，当日十二点后，这伙人把武俊芳按倒强行打了毒药(堕胎)，铐在病床上。看到四个半月的胎儿因为痛苦小手小腿伸的直直的，武俊芳的世界坍塌了。更为反人性的是，恶警见武俊芳丈夫来了，竟然挑唆他打武俊芳。

看看，这就是中共圈养的警察，他们连没出生的胎儿都能杀害，试想中共还有什么恶毒的事情做不出来呢？对于每个中国人来说，看清邪党残暴、无耻、狡猾、阴险、反人类的邪恶本质，从而三退远离它才是当下要做的。◇